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A Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszékének állásfoglalása a 
2019. évi CXI. Törvénnyel (egyes törvényeknek az egészségügyi 

szolgáltatások fejlesztésével, valamint a bizonytalan minőségű, tisztázatlan 
hátterű egészségügyi szolgáltatók tevékenységének visszaszorításával 

összefüggő módosításáról) kapcsolatban. 
 
 
 
 
A Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszéke egyetért a törvénymódosítással, melynek célja a betegek 
biztonságának garantálása.  

 
Míg a korábbi, 2012. évi C. törvényben csak az orvosi tevékenység jogosulatlan végzése szerepelt büntetendőként, 
addig a törvény 2019-es módosítása külön nevesíti az egészségügyi szakképesítéshez kötött pszichoterápia 
jogosulatlan végzését is. A klinikai szakpszichológus végzettség egészségügyi szakképesítés, mely képzés kimeneti 
kompetenciái között szerepel az alappszichoterápiás tevékenység végzése is. Így a törvény elismeri a klinikai 
szakpszichológusok pszichoterápiás tevékenységének jogosultságát, és azt büntetéssel nem fenyegeti.  

 
A fentiek mellett azért volt szükség a kiegészítésre, mert az orvosi gyakorlat körébe ugyan beletartozik a 
pszichoterápiás tevékenység, a kuruzslásra vonatkozó korábbi szabályozás nem lett módosítva a klinikai 
pszichológiai tevékenység részeként való pszichoterápiás tevékenység lehetőségével. Gyakorlati megvalósulásában 
a pszichiátriai ellátás melletti járóbeteg ellátási tevékenység, az önálló klinikai pszichológiai szakrendelések, és a 
klinikai szakpszichológusok pszichoterápiás kórházi osztályokon való munkájában a tevékenységek kódolása már 
több évtizede jogszerűen működik. 

 
Megjegyzendő, hogy a pszichoterápiás tevékenység egésze, illetve annak eszközei és konkrét technikái nem 
moshatók össze.  
MA vagy MSc végzettségű pszichológus, vagy más szakpszichológus, aki a Pszichoterápiás Tanács által elismert 
módszerspecifikus szakpszichoterápiás képzést végzett (pl. pszichodráma vezető lett), tanult eszköztárát továbbra is 
használhatja példának okáért személyiségfejlesztési, vagy önismereti céllal, amennyiben a kompetencia határain 
túlmutató, klinikai ellátást igénylő, diagnosztizálható pszichés állapotban szakemberhez küldi a beteget. 
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